

Телега наша, а песни чьи?

29 января 2025 г. Комитет Государственной Думы по делам национальностей рекомендовал отклонить внесенный депутатом от КПРФ Михаилом Матвеевым законопроект о национально-культурных автономиях. Напомним, Матвеев предложил убрать слово «автономии», запретить им иностранное финансирование и символику, убрать полномочия по «адаптации мигрантов» и свести всю деятельность такого рода организаций исключительно к вопросам культуры. «Законопроект продуманный, обоснованный и актуальный, ибо легализация через схему «автономий» диаспор иностранных государств представляет явную угрозу единству российской нации и государственной безопасности. Мы видим, как их влияние растет на глазах. Их проявление – появление скандальных законопроектов о расширении прав диаспор, в том числе и на иностранное финансирование», – заявил Матвеев.

Все единороссы комитета про-

голосовали против законопроекта. Единороссу Ильдару Гильмутдинову, представляющему Татарстан, Матвеев напомнил татарскую поговорку: «Едешь на нашей телеге – пой наши песни».

Матвеев рассказал, что заседание комитета было очень бурным. «Там весьма яркие выступления Семигина, Гильмутдинова и представителей диаспор», – сказал он. – В рассмотрении также приняли участие члены экспертного совета при комитете Паткиев (курды), Варцанян (армяне), Гаксаян (снова армяне), Цецхладзе (грузины) и Червонцев (белорусы). Последний, правда, хлопотал о немцах».

В этот же день на пленарном заседании Госдума рассмотрела законопроект о запрете организации хостелов в жилых домах.

«К сожалению, не хватило наших голосов (за проголосовали КПРФ, большинство «СР» и «Новых людей» и 1 ЛДПРовец, а единороссы применили технологию

«коллеги, не голосуем!») (с), чтобы принять закон о запрете размещения хостелов в жилых домах. И – захват нашего жизненного пространства мигрантами продолжается, – написал Матвеев в своих соцсетях. – Мне пишут из Коптево, что сегодня туда в 19 ч. приедет съёмочная группа «России-1» на ул. Зои и Александра Космодемьянских, 36А, где в жилом доме планируется открытие очередного хостела для мигрантов. Причём это уже 10-й хостел на один квартал района, которыми окружена и школа, и все жилые дома».

«Страшно подойти к магазину Пятёрочка, где Коптевские бани, в транспорт просто не войти в час пик, и жители соседних домов постоянно наблюдают неадекватное поведение таких соседей в своих дворах и на детских площадках, куда и детей то страшно выводить. Очень непростая и опасная ситуация. Жители неоднократно обращались в разные органы власти с криком о помощи, ведь реально жители оказались зажаты полчи-



щами мигрантов со всех сторон, но, как мы видим, ситуация не меняется и в жилом доме собираются открыть хостел...», – пишут мне жители района.

Одновременно пришла информация о ближайшем возобновлении работ по возведению огромного религиозного центра в Косино, основными посетителями которого, очевидно, будут мигранты. Местные жители возмущаются, но выдача документов, техусловий и т.п. московскими

властями застройщику от ДУМ РФ (Духовное управление мусульман Российской Федерации – Прим. редактора) продолжается. Об этом пишут активисты в группе протеста против строительства, указывая, что за ним, вероятно, стоят азербайджанско-турецкие спонсоры и вдохновители.

Кучно такого рода новости в последнее время идут, одна за другой, не так ли? Как говорил один из пропагандистов недавнего прошлого «Совпадение? Не думаю».

Ударим по демографическому кризису!



Уровень рождаемости в России приблизился к показателям 2000 года, одним из самых низких в современной истории страны. Об этом сообщил первый замминистра здравоохранения Виктор Фисенко. Негативная тенденция по рождаемости в России существует с 2017 года, сообщил замминистра. Острому вопросу было посвящено заседание Государственной Думы РФ «От народосбережения – к народоразмножению», которое провела председатель Комитета по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства Нина Останина.

В своём выступлении Нина Александровна сделала акцент на необходимости внедрить на федеральном уровне принцип прогрессивной поддержки, увеличение мер и льгот на каждого ребенка, разработать комплексный подход к молодым и многодетным семьям. «Власти в регионе должны ориентироваться на мнение жителей, наша задача – оперативно корректировать законодательство и с помощью граждан нащупывать те меры поддержки, которые действительно будут работать сразу и принесут эффект на вложенные ресурсы», – подчеркнула Останина. Она предложила разработать законопроект, который позволит получать пособие по беременности и родам с первого триместра беременности. «Почему у нас сегодня этот отпуск по беременности три года, а опла-

чивают только полтора? Более того, выступая сегодня, патриарх вообще предложил для того, чтобы вот эту миссию материнства исполнить, а она очень важная, начинать выплату социальную по беременности и родам уже с первого триместра. Готовы это уже сегодня предложить в качестве законопроекта», – сказала Останина.

«Мало сберечь здоровье наших людей, – подчеркнула Останина. – Для того чтобы обустроить наши большие пространства, нужно, чтобы нас стало больше. Мы не можем не отметить увеличение финансирования из федерального бюджета». По словам председателя комитета, семейный детский портфель, который появился относительно недавно, на сегодняшний день составляет 2 триллиона 970 миллиардов рублей, но исходя

кризису!

из демографических показателей этого недостаточно.

Отменить критерии нуждаемости при назначении мер социальной поддержки для многодетных семей предложила Уполномоченный по правам человека в России Татьяна Москалькова. По словам омбудсмена, поддерживать многодетные семьи нужно не глядя на уровень их доходов. Татьяна Николаевна предложила внести в Семейный кодекс положения о том, что отбирать ребёнка у родителя или опекуна – мера крайняя, и прибегать к ней стоит лишь в исключительных случаях. «Ко мне пришло более двадцати обращений по этому поводу, – отметила омбудсмен. – Разбирались и во многих случаях вернули детей». Татьяна Николаевна также предложила запретить исключать из очереди на улучшение жилищных условий участников специальной военной операции в случае достижения одного из супругов 35 лет. «Конечно, хорошо бы не только на участников СВО, но и на всех других», – сказала Москалькова. Она отметила, что в законе нет чёткого понимания, как мужчина может демобилизоваться из армии в случае рождения четвертого ребёнка. «Работает комиссия в Министерстве обороны, она в ручном режиме решает эти вопросы, но жалобы, поступающие в мой адрес, показывают, что вопрос требует и законодательного разрешения», – подчеркнула она.

Замгубернатора Вологодской области Александр Ершов рассказал о проекте «Семья – оплот Русского Севера», который был разработан и внедрён в его области. Молодые и многодетные семьи

получают финансовую поддержку: единовременные выплаты, оплату обучения, выплаты на улучшение жилищных условий и наём жилья. Помимо финансовой помощи, регион работает в направлении отказа от абортов, развития программы ЭКО и комфортного ведения беременности, поддержки студенческих семей. На реализацию программы в 2025 году из бюджета области выделено 145,2 млн рублей.

Прозвучали на круглом столе и весьма неожиданные предложения. Так, директор департамента госполитики в сфере воспитания, дообразования и детского отдыха Минпросвещения РФ Наталья Агре считает, что рождаемость снизилась ввиду того, что россиянам, причём школьного возраста, остро не хватает романтики. «Мы очень много проводим серьёзных, важных мероприятий, а где у детей романтика?.. Я недавно аккуратно начала обсуждать: а где наши школьные дискотеки? У нас возраст, где ребята хотят видеть себя в семейной жизни от 18 до 21 года, всего 8%. Это очень немного. А это почему? Мы не создали им условия для романтических отношений... Нам нужны места, куда мальчик может пригласить девочку на свидание», – заявила Агре.

Сомневаемся, что именно подростковые беременности – то, что спасёт нашу демографию, но всё же хоть одна радостная новость для школьников, которым в последнее время больше запрещается, чем разрешается. Уполномоченный по правам ребёнка в Московской области Ксения Мишонова уже оценила этот план. «Дискотеки – это, конечно, здорово. Правда. Но! Это, конечно, совсем не про демографию», – заявила она и призвала лучше обратить внимание на уровень образования. Видимо, чтобы депутаты нового поколения выдвигали поменьше таких феерических идей.

Александра Смирнова

ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: join@msk.kprf.ru Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>

**ПРАВДА
МОСКВЫ**

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Н.Г. Веселова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г.
Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-499-257-44-85.

Электронная почта: pravdamoskvy@yandex.ru
www.msk.kprf.ru

Распространяется бесплатно, часть тиража – по подписке.
Подписной индекс ПН808.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Отпечатано в филиале ОАО «ПФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 25 000 экз.

Заказ №0143-25

Подписано в печать 3 февраля 2025 г.
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00